关于电子直销平台开通通联快捷支付业务并实施申购费率优惠的公告

为进一步方便个人投资者通过电子直销方式投资上投摩根基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下开放式基金,本公司与通联支付网络服务股份有限公司(以下简称"通联支付")协商一致,决定自 2015 年 2 月 26 日起,开通电子直销平台通联快捷支付业务。相关事项公告如下:

一、适用投资者范围

持有通联快捷支付渠道支持的银行卡,并通过本公司电子直销平台(现仅指本公司"基金 E 站"手机客户端、微信公众号)办理本公司旗下开放式基金的各项业务的个人投资者。

本公司官方网站后续也将开通通联快捷支付业务,届时不再另行公告,敬请留意本公司网站相关交易说明。

二、适用银行卡范围

目前支持通联快捷支付的银行卡有:建设银行、中国银行、光大银行、华夏银行、民生银行、平安银行的借记卡。

通联快捷支付支持的银行卡种类、开通流程等如有变更,以届时本公司电子直销平台 交易提示为准,不再另行公告。

三、适用基金范围

本公司旗下支持网上交易的开放式基金,但上投摩根货币市场基金(基金代码 370010)、上投摩根现金管理货币基金(基金代码 000685)暂不开通。

四、操作说明

持有上述银行借记卡的个人投资者在 APP Store 下载上投摩根基金 E 站客户端,或微信关注"上投摩根基金"公众号,按照提示开通通联支付快捷支付方式后,即可办理相关基金业务。

五、费率优惠

投资者通过基金电子直销平台并使用通联快捷支付渠道申购或定期定额申购本公司旗下基金的,本公司对其申购费率适用电子交易优惠费率,具体优惠如下:

使用通联快捷支付建设银行、中国银行、光大银行、华夏银行、民生银行、平安银行借记卡申购或定期定额申购的,申购费率享受 4 折优惠,若享受折扣后费率低于 0.6%,则按 0.6%执行;若相应基金招募说明书条款中规定申购费率等于或低于 0.6%,则该基金按原招募说明书中费率规定执行,不再享有费率折扣。

若监管机关对最低申购费率另有新规定或相关合作银行调整费率,则本公司将有权根据新规定或相关合作银行调整后的费率调整前述优惠费率,并及时公告通知投资人。

六、办理咨询

投资人可通过如下途径咨询办理详情:

公司网站: http://www.cifm.com

客服电话: 40088-94888, 021-3879-4888

客服信箱: services@cifm.com

七、风险提示

本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。敬请投资人注意投资风险。

投资者在申请开立基金账户并进行网上交易时,应认真阅读《投资者风险教育手册》、《上投摩根基金管理有限公司电子交易协议》、《上投摩根电子直销快捷支付协议》、《上投摩根旗下基金定期定额电子交易协议》、《非金融机构支付服务管理办法》及相关业务规则,了解基金投资和网上交易的固有风险。

特此公告

上投摩根基金管理有限公司

二〇一五年二月二十六日